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Dati tecnici
Technical data
potenza refrigerante (W) : 650
refrigerating power (W) : 650
peso netto / lordo (Kg) : 305 / 320
net / gross weight (Kg) : 305 / 320
dimensioni imballo (mm) :
970 x 900 x 1990
packaging dimensions (mm) :
970 x 900 x 1990

IARP srl - via A. Grandi 43 - 15033 Casale Monf.to - (Alessandria) Italy -
tel.+39 0142.436111 - fax+39 0142.436285 - www.iarp.it - micheletto@iarp.it

CAPACITÀ INSUPERABILE
HUGE CAPACITY
• La grande capacità del vano con 7 cassetti da 6 spirali (1220 mm di altezza utile) è ulteriormente aumentata dalle
   2 colonne laterali da 120 bottiglie, pari a 20 spirali. Il programma di abbinamentoo spirale-colonna fa sí che
   quando si seleziona la bottiglia a vista nella spirale, venga erogata prioritariamente dalla colonna.
• The huge capacity of the 7 shelves by 6 spirals room (1220 mm. useful height) is further increased by 2 side columns
   with 120 bottles capacity (equal to 20 spirals). The program enables the delivery of the bottles at first from
   the columns when the same, visible in the spirals, are selected.

REFRIGERAZIONE ESUBERANTE E DIVERSIFICATA
REDUNTANT AND DIVERSIFIED REFRIGERATION
• Tutti i cassetti e le colonne possono essere refrigerati fino a 0°, avendo ancora un margine di potenza del 50%,
  che permette recuperi di temperatura estremamente rapidi e lunghi tempi di sosta per il compressore.
  Agendo semplicemente sulle paratie, si possono anche ottenere 3 differenti temperature nei cassetti
  (2-4°,12-14°,22-24°) e una per le bottiglie nelle colonne (5-10°).
• All the shelves and columns can be cooled till 0°C, with still a 50% power margin, that allows fast temperature
   recovery and long rest times for the unit. Also, just setting the air bulkheads, you can have 3 different temperatures
   in the shelves compartment (2-4°,12-14°,22-24°) and one still different in the columns (5-10°).

PREDISPOSIZIONE PER IL MODULO DA GELATI
PRESET FOR ICE CREAM MODULE
• Il Coolvision è predisposto per il modulo con cassetto a 5 spirali a bassa temperatura, di capacità da 55 a 80 gelati.
   Il modulo, con refrigerazione no-frost a sbrinamento automatico ed esente da ogni manutenzione,
   può essere installato e rimosso facilmente al posto dei 2 cassetti inferiori.
   Il Coolvision è predisposto anche per l’installazione a lato del conservatore verticale di gelati con autonomia di
   24 ore in caso di black-out elettrico.
• Coolvision is preset for the ice cream module, provided with a 5 spiral shelf to store 55-80 packages.
   The module, no-frost refrigerated, is maintenance-free and can be easily installed and removed instead of
   the 2 lowest shelves. Coolvision is also preset for the upright ice cream conservator with 24 hours authonomy
   in case of electrical black out.

DUE TEMPERATURE
TWO TEMPERATURES

CON MODULO GELATI
WITH ICE CREAM MODULE

QUATTRO TEMPERATURE
FOUR TEMPERATURES

20° ÷  24°

10° ÷  14°

2° ÷  6°

0° ÷  4°

-20° ÷  -24°

4in1
In una sola macchina: acqua, bibite,
prodotti freschi deperibili, snack e gelati,
in quantità finora inimmaginabili.
In one machine: an incredible amount
of water and soft drinks, fresh products,
snack, ice cream.
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MODULO
G E L A T I

• Cos’è. Il modulo per gelati è una vetrinetta per bassa temperatura di dimensioni compatte
(fronte 47 x 37 cm.), dotata di un cassetto con 5 settori (spirali), per una capacità complessiva
da 55 a 80 gelati.

• Dove e quando installarlo. Il modulo va collocato, in soli 30 minuti,
all’interno del distributore COOLVISION, sostituendo i due cassetti inferiori.
A fine stagione il Modulo potrà essere rimosso, ricollocando i due cassetti originali.
La sua presenza nel Coolvision non ne altera le funzioni (cassetti regolabili fino a 0° C).

• Refrigerazione. Il modulo è dotato di un proprio gruppo frigorifero di tipo
ventilato no-frost con controllo elettronico di tutte le funzioni (sbrinamento automatico,
termostato, modalità di erogazione etc.) che garantisce prestazioni eccellenti
in ogni condizione e non richiede alcuna manutenzione.

• Gamma di Prodotti. I settori e le spirali sono facilmente adattabili per vendere tutti i gelati
confezionati flow pack, coni, coppe fino a 220 mm. di altezza e 80 mm. di diametro.
La capacità è di 11-17 pezzi per ciascun settore (5 settori), secondo la dimensione.

• Visibilità dei Prodotti. I gelati sono ben visibili e ciò crea un notevole effetto di richiamo
che ne incrementa la vendita. La portina ha una vetrata tripla con film riscaldante
antiappannamento.

• Caricamento. Il caricamento dei gelati si effettua rapidamente, aprendo semplicemente
la portina ed estraendo il cassetto, nello stesso modo degli altri cassetti.

• Pulizia. Il cassetto delle spirali è totalmente estraibile per una eventuale pulizia senza problemi.

• Erogazione. La barriera ottica “intelligente” garantisce la sicurezza di erogazione perfetta.
Uno speciale dispositivo fa cadere i gelati in piedi: questo accorgimento
e la limitata altezza di caduta non creano rotture al prodotto.

• Sicurezza e Allarmi. Un apposito programma di sicurezza di sovratemperatura
interviene in caso di anomalia o di black-out elettrico, bloccando la vendita
ed evidenziando il messaggio che potrà essere inviato tramite modem GSM / GPRS
a cui la scheda del COOLVISON è connettibile.

• Mini-slave. Il modulo non necessita di gettoniera o di altri sitemi di pagamento
in quanto usufruisce di quelli della macchina Coolvision in cui è collocato.



• What’s.  Ice Cream Module is a very compact low temperature cabinet (front area: 47 x 37 cm.),
provided with a 5 sectors (spirals) sliding shelf, with capacity from 55 to 80 pieces.

• Where ICM can be installed.  ICM has to be placed inside Iarp Coolvision Vending Machine,
in just 30 min. time, after  removing its two lowest shelves. At the end of the ice cream season
ICM can be removed and the  two shelves re-installed.
Its presence doesn’t affect the Coolvision performances.

• Refrigeration.  The ICM refrigeration is no-frost fan assisted, electronically controlled
in all its functions (automatic defrost, thermostat, product delivery mode etc.)
in order to guarantee excellent performances in any condition. It requires no maintenance at all.

• Products  range.  The sectors and the spirals can be easily set up to sell any type
of package (flow packs, cones, cups) till  220 mm. height and 80 mm. diameter.
Each sector has a capacity of 11-17 units, according to their dimension.

• Products visibility.  The products visibilty in the ICM  increases the sales.
Its triple glass door is provided with an antifog resistive coating.

• Loading.  Products loading is easily carried out by tipping up the door and pulling
the spirals shelf out (in the same way as the other ones) .

• Cleaning.  The ICM shelf is completely extractable to allow an easy cleaning.

• Delivery control.  The Coolvision self adjusting optical barrier guarantees a reliable delivery.
A special pivoting guide makes ice cream fall  upright and avoids breakings.

• Safety and Alarms.  The overtemperature safety program occurs either in case of
anomalous temperature or electrical black out, stopping sales and giving the relevant
message that can be dispatched via GSM / GPRS modem.

• Mini-slave.  The module doesn’t require either any change giver or payment system,
since it utilizes the Coolvision ones.

ICE CREAM
M O D U L E




